
Chceš rozvíjať svoj potenciál, byť súčasťou skvelej 
komunity a bývať v centre Trnavy? Prihlás sa do 
Kampusu! 

Aktívni vysokoškoláci a vysokoškoláčky z Trnavy majú opäť príležitosť 
prihlásiť sa do rozvojového programu Kampus. Program ponúka šiestim 
štipendistom alebo štipendistkám spoluprácu s mentormi, praktické 
workshopy s top lektormi, stretnutia s inšpiratívnymi hosťami a hosťkami, 
možnosť realizovať svoje nápady či ubytovanie na rok zadarmo.  

  

Komu je program určený? 
Nemusíš byť supertalent ani mať výborný prospech. Na známky sa v Kampuse 
nepozeráme. Oveľa dôležitejšia je chuť rozvíjať sa a ochota byť súčasťou aktívneho 
tímu. Kľúčová je aj pripravenosť zvládať zvýšenú záťaž, ktorú program popri štúdiu 
predstavuje. Aktivity programu ti zaberú mesačne niekoľko desiatok hodín.  
 
Kampus je správnou voľbou pre teba, ak: 

 Študuješ na niektorej z univerzít v Trnave 
 Cítiš, že by si so sebou chcel/a niečo robiť, no nevieš, kde začať 
 Často premýšľaš, ako by sa veci dali robiť lepšie či jednoduchšie 
 Máš zaujímavé nápady, no chýba ti podpora pretaviť ich do reality 
 Zaujímaš sa o svet okolo seba a stav spoločnosti ti nie je ľahostajný 

 

Čo všetko v programe zažiješ? 
 V Kampuse ťa spojíme s mentorom alebo mentorkou podľa tvojich 

preferencií. Môžete pracovať na spoločných projektoch, rozprávať sa o 
profesijných či osobných problémoch alebo nahliadneš do zákulisia pozície či 
odvetvia, ktoré je pre teba v budúcnosti zaujímavé. 

 Vzdelávanie je v Kampuse zamerané na zručnosti, ktoré sa v škole nenaučíš. 
Workshopy sú nastavené tak, aby ti čo najviac pomohli pri rozbiehaní 
vlastného nápadu – či už potrebným know-how pre realizáciu projektu (design 
thinking) alebo rozvojom dôležitých soft skills (komunikačné zručnosti, riešenie 
konfliktov...) 

 Kampusáci počas roka pracujú na svojom vlastnom projekte, ktorý prináša 
riešenie nejakého problému alebo je prospešný pre lokálnu komunitu. Môžeš 
si vybrať, či chceš realizovať svoj vlastný nápad, alebo radšej vypracuješ 
riešenie na mieru podľa zadania partnerov  

 Ak sa chceš rozvíjať aj po pracovnej stránke a chcela by si získať relevantné 
skúsenosti do CVčka, môžeme ti sprostredkovať platenú stáž u niektorej 
z našich spriatelených organinzácií. Skúsenosti môžeš získať napríklad v 
oblasti verejných politík, financií, ľudských zdrojov, práva či komunikácie.  



Aké ďalšie benefity majú kampusáci k dispozícii? 
 Bezplatné ubytovanie v priestoroch Kampusu v historickom centre Trnavy od 

septembra 2025 do júna 2026. 
 Miesto pre štúdium a prácu v Nádvorie Coworking.  
 Pravidelné stretnutia s inšpiratívnymi hosťami a hosťkami.  
 Pracovné stretnutia spojené s gastro zážitkom v kafé Thalmeiner. 
 Networking a možnosť byť súčasťou komunity okolo Nádvoria. 
 Prístup do komunity Kampus Alumni, kde získaš skvelé kontakty a nájdeš 

nových kamošov. 
 Spoločné teambuildingy plné motivácie a poznávacích aktivít.  

 
 
 
Pokiaľ ťa program zaujal alebo poznáš študentku či študenta, ktorí by boli 
vhodnými kandidátmi alebo kandidátkami, nezabudni im poslať prihlášku.   
  
  
Časový harmonogram 

 Prihlášky prijímame do 8. júna 2025 na prihlaska.nadvorie.com. V prípade 
nejasností pri vypĺňaní sa na nás obráťte e-mailom na 
kampus@nadvorie.com. 

 Pohovory s vybranými uchádzačmi a uchádzačkami prebehnú online počas 
júna.  

 Rozhodnutie o prijatí do programu bude doručené do konca júla.  
 Pre úspešných kandidátov program začína od septembra 2025  

  
Viac informácií o programe získaš na stránke kampus.nadvorie.com alebo na 
www.instagram.com/nadvorie_kampus 
 
 
 


